



能源局：中国将增加天然气供给 重点开发水电

国家能源局副局长王晓林 14 日在“第二届绿色经济与气候变化国际合作会议”上表示，“十三五”期间，中国将坚持优化能源结构，大力发展绿色能源。

王晓林表示，“十三五”规划纲要明确，到 2020 年，我国非化石能源占一次能源消费比重达到 15%，天然气消费比重力争达到 10%，煤炭消费比重控制在 58% 以内。为达到这个目标，国家将继续坚持优化能源结构，一要增加天然气供给；二要大力发展水电，特别是重点开发西南地区的水电资源，积极有序推进大型水电的建设；三要安全发展核电；四要大力发展风电，推动三北地区风电健康发展，鼓励东中部、南部地区风电加快发展，打造九大现代风电基地，研究发展海上风电，力争到 2020 年，风电装机达到 2.1 亿千瓦；五要大力发展太阳能，力争 2020 年，光伏装机达到 1.1 亿千瓦；六要积极开发利用生物质能、地热能等新能源，到 2020 年，地热能利用规模达到 5 千万吨标准煤。

（来源：卓创资讯）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

